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Kategorija: PARFEMSKA VODA

Maison Francis
Kurkdjian Baccarat
Rouge 540 70 ml
Šifra proizvoda: PP-937
Cena: 570 KM
*u cijenu je uračunat PDV

U stopama glamura koji bezvremenski lebdi kroz epohe, Maison Francis Kurkdjian Baccarat Rouge
540 predstavlja esenciju rafiniranosti i luksuza. Nosioci svakodnevnog života rijetko se susreću sa
čarolijom koja preobražava trenutke u vječnost, a upravo to postiže ovaj parfem svojim opojnim
spojem. Zapremina od 70 ml otvara vrata dugotrajnom putovanju kroz najintimnije note duše,
pozivajući na osjetilno iskustvo koje oplemenjuje svakodnevicu.

Uronite u svijet  gdje počinje sa šafranom i  jasminom, gornje note koje osvajaju srca svojom
svježinom i  zestinom, probudeći  osjećaj  novog početka. Middle note,  amberwood i  ambergris,
dodaju tu dubinu i toplinu, stvarajući gotovo opipljiv osjećaj udobnosti i  sigurnosti koji obavija
nosioca u aureolu tajanstvenosti.  Bazne note, jelova smola i  kedar, završavaju ovu olfaktornu
sinfoniju s vibracijom snage i postojanosti, cvjetno-orijentalnim podtekstom koji ujedinjuje tradiciju
i modernost.

Pravo raskošstvo Maison Francis Kurkdjian Baccarat Rouge 540 leži u njegovoj sposobnosti da se
uklopi u svaki moment života, neovisno o polu, pružajući svakom tko ga nosi da zrači iznimanjem.
Bilo  da  težite  da  ostavite  nezaboravan  utisak  ili  jednostavno  želite  da  se  uzdignete  iznad
svakodnevne monotonije, ovaj parfem će Vam biti savršeni saputnik.

Odlučite se za dodir luksuza koji Vam nudi Maison Francis Kurkdjian Baccarat Rouge 540 i dopustite
da Vas njegove intrigantne note vode kroz vrtlog stvarnosti u koji ćete se zaljubiti iznova i iznova.
Ovo nije samo parfem; to je putovanje, avantura, i priča koja čeka da bude ispričana na koži onog
ko se usudi da je nosi. Otvorite vrata svijetu gdje svaki dah otkriva novi sloj priče, svjetlucajući u
vama u melodiji koja odzvanja beskrajem. Prilika je sada pred Vama, istražite je.
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Šifra proizvoda PP-937

Gornje note Šafran i jasmin

Srednje note Amberwood i Ambergris

Bazne note Jelova smola i Kedar

Zapremina 70 ml

Mirisna grupa Cvjetni orijentalni

Pol Unisex
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